

POUČENIE O UPLATNENÍ PRÁVA SPOTREBITEĽA NA ODSTÚPENIE OD ZMLUVY

PRÁVO NA ODSTÚPENIE OD ZMLUVY

V prípade, že Klient je súčasne Spotrebiteľ, má právo odstúpiť od Zmluvy bez uvedenia dôvodu v lehote 14 dní. Lehota na odstúpenie od Zmluvy uplynie po 14 dňoch odo dňa uzavretia Zmluvy. Tým nie je dotknutá skutočnosť, že po úplnom poskytnutí Služieb stráca Klient právo na odstúpenie od Zmluvy v dôsledku udelenia súhlasu so začatím poskytovania Služieb pred uplynutím lehoty na odstúpenie od Zmluvy

https://www.kontrolazmluv.sk/public/data/pou%C4%8Denie_o_udeleni_suhlasu_so_za%C4%8Datim_poskytovania_slu%C5%BEieb_pred_uplynutim_lehoty_na_odstupenie_od_zmluvy.pdf

Pri uplatnení práva na odstúpenie od Zmluvy Klient informuje Dodávateľa o svojom rozhodnutí odstúpiť od Zmluvy jednoznačným vyhlásením, a síce **listom zaslaným poštou** na adresu: *Mgr. Gabriela Gazdíková, advokátka, so sídlom: Rozkvet 20645/146, PSČ: 017 01 Považská Bystrica*. Na tento účel môže Klient použiť vzorový formulár na odstúpenie od Zmluvy, ktorý mu zaslal Dodávateľ na jeho e-mail spolu s potvrdením o uzavretí Zmluvy.

Ak má Klient záujem, môže vyplniť a **zaslať vzorový formulár na odstúpenie od Zmluvy** alebo akékoľvek iné jednoznačné vyhlásenie o odstúpení od zmluvy aj elektronicky prostredníctvom Portálu https://www.kontrolazmluv.sk/public/data/formular_-_odstupenie_od_zmluvy_o_poskytnuti_pravnych_slu%C5%BDieb.pdf. Ak sa Klient rozhodne využiť túto možnosť, zašle riadne vyplnený formulár na e-mail: kontrola@kontrolazmluv.sk a Dodávateľ mu prijatie odstúpenia od Zmluvy bezodkladne potvrdí e-mailom.

Lehota na odstúpenie od Zmluvy je zachovaná, ak Klient zašle oznámenie o uplatnení práva na odstúpenie od Zmluvy pred tým, ako uplynie lehota na odstúpenie od Zmluvy resp. mu budú úplne poskytnuté Služby.

DÔSLEDKY ODSTÚPENIA OD ZMLUVY

V prípade ak Klient odstúpi od Zmluvy po začatí poskytovania Služieb, pričom mu ale Služby ku dňu odstúpenia neboli dodané úplne, je zároveň s odoslaním oznámenia o odstúpení povinný ukončiť čerpanie Služieb.

Po odstúpení od Zmluvy vráti Dodávateľ Klientovi všetky platby, ktoré Klient uhradil v súvislosti s uzavretím Zmluvy, a to Cenu za Služby. Platba bude Klientovi vrátená bez zbytočného odkladu, najneskôr do 14 dní odo dňa, keď bude Dodávateľovi doručené oznámenie Klienta o odstúpení od Zmluvy. Ich úhrada bude uskutočnená rovnakým spôsobom, aký Klient použil pri svojej platbe, ibaže Klient výslovne súhlasil s iným spôsobom platby, a to bez účtovania akýchkoľvek ďalších poplatkov.

Veďte, prosím, na vedomie, že ak boli **Klientovi sčasti poskytnuté Služby počas lehoty na odstúpenie** od Zmluvy, **Klient má povinnosť uhradiť Dodávateľovi Cenu za skutočne poskytnuté plnenia** do dňa, kedy Dodávateľovi oznámil svoje rozhodnutie odstúpiť od Zmluvy. Výška pomernej časti Ceny, ktorá patrí Dodávateľovi za Služby poskytnuté ku dňu doručenia oznámenia o odstúpení, je určená v Obchodných podmienkach Dodávateľa.